

## 1、成果校内应用成效显著

学校专业课程建设水平明显提升，学生实践动手能力和创新创业能力显著提高，实现实习率连续多年达到 100%，学生和企业单位满意度 100%。

人才培养质量明显提高，学生省级及以上比赛中 52 个奖项；双师素质教师队伍建设成效显著，专业课教师中双师型教师约 91%。

学校获批教育部产学协同育人项目 14 项，校企联合培养项目 9 个，共建产业学院 2 个，被广州市人社局授牌广州市院校就业创业 e 站，成立多个企业管理培训营，累计受益学生 2 千余人。

签订校外实习实训基地 604 家，已建有省级校内实训基地公共实训中心 8 个，省级校外实践教学基地 5 个，为学生校内外实训实践提供了良好的条件。

与汉马公司联合打造的校企合作平台，已有 2000 家企业在我处网络平台登记注册，改变我校和企业沟通合作协同育人的运行和管理模式，实现职业指导学校学生企业三方沟通互动网络化。

与轩辕网络有限公司联合打造的顶岗实习管理平台，实现 PC+移动应用+手机微信覆盖，全天候、全员化参与顶岗实习的指导和管理工作，2017 级、2018 级 9000 多学生已投入使用，效果良好。

## 2、成果推广应用效果显著

学校积极参与企业技术改造升级、技术咨询服务和企业员工培训服务，项目负责人在省科技厅报告厅为 300 多家和在广州开发区报告厅为 400 多家企业代表推广成果的应用。学校在近五年为企业和社会人员完成各类社会培训达 5000 人次。

该成果多次在南方都市报、信息时报等报纸报道。得到海尔、美的、TCL 等多家企业的高度评价和认可众多企业认可，并被多家企业评为优秀校企合作院校。

本成果作为典型案例，在广东白云学院、广东外语外贸大学南国商学院、广州华南商贸职业学院、广东华夏高级技工学校等院校得到了广泛推广和借鉴，有效促进民办院校产教深度融合、校企协同育人，推动民办职业教育快速发展。